



Honorary Consulate of the Republic of Kenya  
in the Hellenic Republic

AAA 465/07/2014  
Αθήνα, 29<sup>η</sup> Ιουλίου, 2014

Αξιότιμη κυρία

**Αντωνία Μοροπούλου**

Πρόεδρος της ΕΠΕΤΚ – Αντιπρόεδρος ΤΕΕ

**Θέμα: «Ενημέρωση της ΕΠΕΤΚ σχετικά με την 2<sup>η</sup> Ελληνική Πολυκλαδική Επενδυτική & Επιχειρηματική Αποστολή στην Κένυα»**

Αξιότιμη κυρία Μοροπούλου,

Το Επίτιμο Προξενείο της Δημοκρατίας της Κένυας στην Ελληνική Δημοκρατία έχει την τιμή να σας ενημερώσει σχετικά με τη διεξαγωγή της 2<sup>ης</sup> Ελληνικής Πολυκλαδικής Επενδυτικής & Επιχειρηματικής Αποστολής στην Κένυα, η οποία θα λάβει χώρα στο Ναϊρόμπι την 1<sup>η</sup> με 2<sup>α</sup> Οκτωβρίου 2014.

Η Αποστολή αποτελεί συνέχεια και φυσικό επακόλουθο της κατά γενική ομολογία επιτυχημένης 1<sup>ης</sup> Αποστολής (9/2013), κατά τη διάρκεια της οποίας, οι 59 αντιπρόσωποι των 49 μεγάλων Ελληνικών επιχειρήσεων που συμμετείχαν, είχαν συναντήσεις τόσο με επιχειρηματίες όσο και με κυβερνητικά στελέχη της Κένυας.

Από τη διεξαγωγή της 1<sup>ης</sup> Αποστολής, αναπτύσσονται συνεχώς, μέσα σε άριστο κλίμα φιλίας, οι συνεργασίες μεταξύ των δύο χωρών τόσο σε επίπεδο πολιτικό όσο και σε οικονομικό, με το ενδιαφέρον της Κενυατικής πλευράς για ενδυνάμωση των οικονομικών σχέσεων με την Ελλάδα να διατηρείται διαρκές και αμείωτο. Σημαντικές Ελληνικές εξωστρεφείς επιχειρήσεις επισκέπτονται την Κένυα για διερεύνηση της δυναμικής της εκεί αγοράς και αρκετοί Έλληνες επιχειρηματίες έχουν ήδη εγκαινιάσει την έναρξη της οικονομικής τους δραστηριότητας στη συγκεκριμένη χώρα.

Όλες οι δράσεις με στόχο την ενίσχυση της αμοιβαίας κατανόησης και της ανάπτυξης πολυεπίπεδων δεσμών ανάμεσα στις δύο χώρες ευρίσκονται ήδη κάτω από την ενεργό υποστήριξη του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών.

126 Solonos str. ✦ 106 81 Athens ✦ Hellenic Republic

☎ (+030) 210-38.39.259 ✦ 📠 (+030) 210-38.05.113 ✦ 📧 info@kenyagreece.com

💻 <http://www.kenyagreece.com>



## Honorary Consulate of the Republic of Kenya in the Hellenic Republic

Η 2<sup>η</sup> Ελληνική Πολυκλαδική Επενδυτική & Επιχειρηματική Αποστολή στην Κένυα, στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη καρποφόρων επιχειρηματικών σχέσεων για τους Έλληνες και τους Κενυάτες επιχειρηματίες καθώς και στην παροχή ευκαιριών στους Έλληνες επιχειρηματίες να αναπτύξουν σταθερές και υγιείς συνεργασίες στην Κένυα.

Απευθύνεται σε επιχειρήσεις διαφορετικών κλάδων παρέχοντάς τους την ευκαιρία να ενταχθούν, με οργανωμένο τρόπο, σε μία νέα και δυναμικά αναπτυσσόμενη αγορά 43 εκατομμυρίων κατοίκων –πύλη για ολόκληρη την Ανατολική Αφρική, και να αναπτύξουν σταθερές και υγιείς συνεργασίες. Μεταξύ των κύριων κλάδων είναι τα Δημόσια Έργα – Κατασκευές – Ενέργεια / Η Τεχνολογία – IT – Εκπαίδευση / Τα Δομικά Υλικά.

Αγαπητή κυρία Μοροπούλου,

Παρακαλούμε όπως ενημερωθούν για τη διεξαγωγή της Αποστολής οι εταιρείες και οι φορείς που είναι μέλη της Ελληνικής Πλατφόρμας Έρευνας & Τεχνολογίας.

Για ενημέρωση των μελών, επισυνάπτουμε τον μεσοπρόθεσμο στρατηγικό αναπτυξιακό σχεδιασμό της Κένυας (2013-2017), ο οποίος ανήκει στον αντίστοιχο μακρόπνοο με ορίζοντα 20ετίας (Kenya Vision 2030), και περιλαμβάνει την υλοποίηση πολλών δημοσίων και ιδιωτικών έργων, συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα (ΣΔΙΤ), καθώς και δημοσίων και ιδιωτικών επενδύσεων σε στρατηγικούς τομείς.

*N.M. Πανταζοπούλου*

Βίκυ Πανταζοπούλου

Πρόξενος ε.τ. της Δημοκρατίας της Κένυας  
στην Ελληνική Δημοκρατία

### Συνημμένα:

- Μεσοπρόθεσμος Στρατηγικός Αναπτυξιακός Σχεδιασμός της Κένυας (2013-2017).
- Ενημερωτική μπροσούρα για την 2<sup>η</sup> Ελληνική Αποστολή στην Κένυα.

126 Solonos str. ✦ 106 81 Athens ✦ Hellenic Republic

☎ (+030) 210-38.39.259 ✦ 📠 (+030) 210-38.05.113 ✦ 📧 info@kenyagreece.com

🌐 <http://www.kenyagreece.com>